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Váţení spoluobčané! 
 

dovolte mi, abych Vás informovala o nejdůleţi-

tějších a nejzajímavějších záleţitostech. Jak vidí-

te, dostalo se Vám do rukou březnové číslo, vytiš-

těné na levnějším papíře. Změnili jsme tiskárnu. 

Současná má moţnost tisknout na novinový pa-

pír a díky tomu ušetříme na tisku zpravodajů 

částku okolo 90.000,- Kč / rok. Věřte, ţe musíme 

dobře zvaţovat, na co pouţijeme finance 

z rozpočtu obce.  

V loňském roce dostala obec do rozpočtu o cca 2 

miliony méně. Způsobila to krize, která se dotýká 

nás všech, výrazně poklesly příjmy od právnic-

kých a fyzických osob a příjmy z DPH (tyto 3 

oblasti tvoří podstatnou část rozpočtu obce).  

V pátek 19. 2. 2010 proběhlo v Praze tradiční 

setkání Poslaneckého klubu KDU – ČSL se sta-

rosty, kterého jsem se zúčastnila. Ředitel minist-

ra financí pan J. Zikl, nás seznámil s tím, jak se 

bude vyvíjet ekonomika ve vztahu k obcím. Ani 

letošní rok nebude příznivý, a proto ţádal všech-

ny přítomné, aby dobře zvaţovali své investice a 

ţádosti o úvěry. Pochválil obce, ţe se snaţí po-

měrně dobře hospodařit, naopak kritizoval zvy-

šující se zadluţenost měst.  

Se zajímavým příspěvkem vystoupila pí M  Šoj-

drová. Hovořila o zhoršujícím se trendu chování 

ţáků ve školách a poţádala přítomné starosty, 

aby nabídli v základních školách moţnost zave-

dení předmětu etická výchova. Etická výchova je 

zaměřena na rozvoj sociálních dovedností, tj. 

všeho, co pomáhá člověku navazovat a udrţovat 

uspokojivé mezilidské vztahy. Cílem je tedy nau-

čit děti aktivně naslouchat, váţit si sebe i dru-

hých, spolupracovat nebo ochotně poskytnout 

pomoc a angaţovat se za společensky prospěšné 

hodnoty. Stručně řečeno: cílem je, aby slušnost 

nalezla opět pevné místo v naší společnosti. Dala 

jsem tuto nabídku na zváţení paní ředitelce ZŠ a 

MŠ.  

Závěrem bych Vám ráda popřála spoustu hez-

kých jarních dnů. 

 

 Ivana Váňová, starostka 

POZOR!!! NEPŘEHLÉDNĚTE!!!  

KANALIZACE!!! 
Obyvatelé Mořkova, kteří nemají zpracovaný projekt  

domovní kanalizační přípojky, a nyní by měli o něj zájem, 

dostavte se dne 10.března 2010 v 17hodin do salonku SD. 

Podám Vám k této záleţitosti informace. 

                                                  Ivana Váňová, starostka 

Váţení spoluobčané, 

 

dovolte mi, abych Vás prostřednictvím zpravodaje obce 

krátce informoval o aktuálním stavu a řešení následků 

loňských povodňových škod v naší obci. 

V přímé reakci na vznik povodňových škod na majetku 

obce v loňském červnu a v návaznosti na vyhlášený pro-

gram Ministerstva pro místní rozvoj (MMR) – Obnova 

obecního a krajského majetku postiţeného ţivelní nebo 

jinou pohromou, jsem po schválení v radě obce nechal 

zpracovat několik projektových dokumentací na odstraně-

ní těchto povodňových škod.  Následně jsme u MMR jiţ 

několik úspěšných ţádostí jako obec podali. Těmito kroky 

se mi podařilo zajistit 1.244.000,-Kč na opravu víceúčelo-

vého hřiště a 7.970.000,- Kč na opravu některých nejvíce 

poškozených místních komunikací a propustků v obci. 

Víceúčelové hřiště jiţ bylo opraveno a místní komunikace 

se začnou opravovat ihned jakmile to jarní počasí dovolí. 

Dalšími ţádostmi, které se připravují pro podání a dokon-

čuje se pro ně projektová dokumentace jsou odstranění 

následků povodňových škod na Králově potoce, kde se 

škody vyšplhaly bezmála k částce 16 mil Kč a dále oprava 

poškozeného mostku na ul. Dolní, kde je škoda odhadnuta 

na 1,5 mil. Kč. Tedy v případě zdárného podání těchto 

ţádostí a získání poţadovaných finančních prostředků 

přistoupí obec v průběhu letošního roku i k realizaci od-

stranění těchto povodňových škod. 

  Petr Jorpalidis, místostarosta obce 

 ZMĚNA V ZASTUPITELSTVU OBCE 
 

Ke dni 13.1.2010 ukončil členství v Zastupitelstvu obce 

a ve Finančním výboru obce Mořkov  p. Zbyněk Černoch. 

Novým členem ZO se dne 14.1.2010 stal p. Jan Mička, 

který bude oficiálně jmenován po sloţení slibu na nadchá-

zejícím jednání ZO v měsíci březnu. 
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Rada na své schůzi projednala a schválila toto usne-

sení: 

1. Bere na vědomí: 

1.1. Kontrolu plnění usnesení z 67. schůze RO.   

1.2. Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření  

 obce Mořkov za r. 2009. 

1.3. Informaci SFŢP o poskytnutí dotace a půjčky na 

 kanalizaci. 

1.4. Informaci o prováděné údrţbě NN na ulici  Zuber-

 ská. 

1.5. Informaci předsedy kulturní komise  k připravova-

 ným akcím v roce 2010. 

1.6. Informaci Ing. Tesaře o moţnosti čerpání z fondů 

 EU v rámci výzvy MŢP odpadové hospodářství. 

2. Schvaluje: 

2.1. Zproštění poplatku za sál SD na šachovém turnaji 

 Jednoty orla 

2.2. Podpis smlouvy se společností Digis s.r.o. 

2.3. Podpis smlouvy o poskytování knihovnických  slu-

 ţeb. 

2.4 Podpis smlouvy s panem Alšerem Palackým, Ostra-

 va na dotaci z veřejných zdrojů IOP-ÚP. 

2.5. Ţádost SRPŠ o zproštění poplatku za nájem sálu 

 SD na Dětský maškarní karneval. 

2.6. Návštěvu jubilantů 03/10. 

2.7. Ţádost o zproštění poplatku za nájem sálu SD pro 

 ZŠ a MŠ Mořkov na výuku tanečních. 

2.8. Finanční příspěvek pro klub šikovných ţen, dle 

 předloţeného návrhu. 

2.9. Pronájem nebytových prostor v ZS pí. Daniele  Ky-

 selé. 

2.10.Firmu Grafia nova s.r.o. z Roţnova p/R jako doda-

 vatele tisku zpravodaje obce. Uzávěrka bude vţdy 

 k 25. dni v měsíci a po tomto termínu nebudou 

 prováděny ţádné úpravy pro dané číslo.  

 Zodpovídá referentka OÚ pí. Konupková. 

2.11.Firmu Zelenka provedením rekonstrukce VO na ul. 

  Zuberská. 

2.12. Provedení úhrady daně z převodu vykoupených 

  pozemků na ul. Potoční obci. 

2.13.Dovybavení SDH dle předloţeného návrhu. 

2.14.Provedení nezbytných úprav v DPS   

  (světla,malování). 

2.15.Vítání občánků v termínech 21. a 28.3.2010. 

2.16.Termín konání ZO na den 17.3.2010. 

2.17.Informaci místostarosty obce o stavu veřejného 

  rozhlasu po provedené kontrole a informaci o při- 

  pravovaných krocích pro jeho obnovu. 

3.  Doporučuje: 
3.1. ZO prodej části plynovodu na ul. U kaple. 

4.  Pověřuje: 

4.1. Starostku obce přípravným jednáním ve věci pro-

  deje plynovodu. 

4.2. Starostku obce vítáním občánků. 

4.3. Starostku obce zajištěním oslav dne učitelů. 

4.4. Referentku OÚ pí. Jakschovou vypracováním ve-

  řejnoprávních smluv s dodavateli. 

4.5. Starostku obce a referentku OÚ pí. Jaškovou jed-

  náním s občany, kteří nemají zpracované PD do-

  movních přípojek k připravované realizaci kanaliza-

  ce. 

4.6. Ing.Tesaře vypracováním návrhu koncepce pro 

  zřízení lyţařského vleku v obci. 

  

 PETR JORPALIDIS IVANA VÁŇOVÁ 

     místostarosta           starostka 

U S N E S E N Í z 68. schůze Rady obce Mořkova konané dne 17.2.2010 

Majitelé řidičských průkazů vydaných od 1. ledna 1994 do 31. prosince 2000 se musejí mít na pozoru! Plat-

nost jejich dokladu totiţ končí na konci letošního roku, a proto by neměli s výměnou čekat. Teď je jedno-

značně nejlepší čas pro podání ţádosti o výměnu. S sebou musíte mít platný doklad totoţnosti (občanský 

průkaz, cestovní pas), jednu fotografii o rozměrech 3,5 x 4,5 centimetru a řidičský průkaz, kterému končí 

platnost. Povinná výměna je osvobozena od správního poplatku. Výměnu vyřídíte na odboru dopravy a sil-

ničního hospodářství v budově městského úřadu na Divadelní 1 (bývalý okresní úřad): pondělí a středa 08:00

–11:00, 12:00–17:00 hodin, úterý a čtvrtek 08:00–11:00, 12:00–14:00. Vyuţijte úterků a čtvrtků, kdy chodí 

méně ţadatelů! 

17. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE 

Dne 17. března 2010 se bude konat v salonku Společenského domu 17. zasedání Zastupitelstva obce Mořkov.  

Program jednání bude zveřejněn na plakátech a webových stránkách obce. 

POZOR NA PLATNOST ŘIDIČSKÝCH PRŮKAZŮ 

 

Ţádáme občany, kteří chodí do areálu koupaliště a autokempu venčit své psy, aby vyu-

ţívali přistavené odpadní koše u kterých budou k dispozici sáčky na exkrementy. 

V čistém prostředí budou procházky pro všechny příjemnější 

UPOZORNĚNÍ PRO MAJITELE PSŮ 
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Je  v zájmu kaţdého občana učinit taková opatření, aby mu byly písemnosti doručovány tam, kde se fakticky zdrţuje , 

resp. aby vyuţil všech moţností, které mu v souvislosti s doručováním dává nová právní úprava příslušných právních 

předpisů . Snaha vyhýbat se převzetí doručovaných, zejména úředních, písemností, či neřešení zajištění doručování pí-

semností se nevyplatí a má mnohdy váţné důsledky (podle obsahu doručované písemnosti). Občané s „úřední adresou „ 

měli a i po 1.7.2009 , kdy došlo k novelizaci např. občanského soudního řádu, správního řádu apod., mají tyto moţnosti : 

1. zajistit si na poště zdarma „odnos―, tj. vyzvedávat si zásilky přímo na poště 2. zajistit si za poplatek tzv.―dosílku―-

přeposlání písemnosti na adresu, kde se zdrţují 3. zřídit si na poště za poplatek tzv. P.O.BOX 4. zřídit si zdarma datovou 

schránku 5. nahlásit např. soudu či správnímu orgánu adresu pro doručování (v souvislosti s konkrétním probíhajícím  

řízením), správnímu orgánu i pro řízení zahájená u něj v budoucnu 6. zdarma nahlásit doručovací adresu na ohlašovnu 

podle místa trvalého pobytu a tato se dostane do informačního systému evidence obyvatel. Vzhledem k neexistenci do-

movní schránky pro občany s trvalým pobytem na adrese Horní 10 bude reţim doručování na tuto adresu probíhat násle-

dovně (v případě, ţe občan nevyuţije některé z moţností dle bodů 1-6) : Obyčejné listovní zásilky budou doručovatelem 

vráceny odesilateli. Písemnosti doručované do vlastních rukou : Doručovatel zanechá vzhledem k neexistenci domovní 

schránky takového adresáta na Horní 10 „ vhodným způsobem, resp. na vhodném místě ― výzvu , aby si občan písemnost 

vyzvedl v úloţní době a ve výzvě sdělí místo, kde je písemnost uloţena (např. u provozovatele poštovních sluţeb , u sou-

du, u správního orgánu …). Nevyzvedne-li si adresát uloţenou písemnost ve lhůtě 10 dnů (u písemností doručovaných dle 

zákona o správě daní a poplatků do 15-ti dnů) ode dne, kdy byla připravena k vyzvednutí, povaţuje se písemnost posled-

ním dnem této lhůty za doručenou (i kdyţ se adresát o uloţení nedozvěděl) ! Poté se písemnost vrací odesilateli s poznám-

kou „domovní schránka neexistuje (úřední adresa)―. Obecní úřad Mořkov, Horní 10 , je připraven vzhledem k nové právní 

úpravě v doručování písemností poskytnout doručovatelům součinnost a upravit reţim zanechání „výzvy― o uloţení zási-

lek do vlastních rukou občanům na adrese Horní 10 . Občané obce s touto adresou trvalého pobytu budou mít dotazem 

moţnost zjistit, zda pro ně „výzva― byla zanechána . Místem pro dotazy na zanechání „výzvy― o uloţení zásilky do vlast-

ních rukou bude kancelář matriky na adrese Obecní úřad Mořkov, Horní 10. Dotazy lze činit v úředních hodinách: pondě-

lí, středa 08:00–11:00, 12:00–17:00 úterý, čtvrtek 08:00–11:00, 12:00–14:00  

TRVALÝ POBYT NA ÚŘEDNÍ ADRESE 

  

Ţivotní jubilea občanů Mořkova v březnu 2010 

 
50 let Pavel Konopáč  Miroslav Slabý 

55 let Miluše Kučerová   Miroslav Kocián Jaroslav Tesař 

60 let Vladivoj Kyselý  Jan Macháč 

65 let Marie Mičková  Jiřina Kufová  Vlastimil Geryk 

70 let Jarmila Kramolišová Zdenka Cabáková Josef Tvrdoň  Alena Kučerová 

75 let Marie Štěpančíková  Růžena Bolcková 

80 let Jan Mička   Marie Hoďáková 

81 let Anna Geryková 

82 let Anna Jeřábková   

84 let Anděla Kučerová  Vlasta Kopecká Anežka Kučerová Jan Geryk 

 

 

Všem jubilantům srdečně blahopřejeme  

 

a do dalších let přejeme pevné zdraví  

 

a hodně spokojenosti 
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OHLÉDNUTÍ ZA ŠKOLNÍM PLESEM 
 

Dovolte, abychom poděkovali všem sponzorům plesu ZŠ a MŠ Mořkov a také těm, kteří jakýmkoli způsobem přispě-

li k jeho organizaci. Výtěţek z plesu poputuje na potřeby Dětského centra v Novém Jičíně a v Kopřivnici. 

Těšíme se uţ nyní na vaši účast v příštím roce. 

ZŠ Mořkov 

ADOPCE NA DÁLKU 
 

Základní škola Mořkov jiţ 5 let sponzoruje mladého chlapce z Thajska jménem Tiwakorn Khantong, ročně jsme mu 

posílali nejdřív 5 500 Kč, nyní 7 000 Kč. Tyto peníze vyuţívá na studium a z části na své osobní potřeby. O chlapce se 

stará jeho babička, teta a strýc.  

Kaţdým rokem Tiwakorn posílá dopisy, jaký ţivot vede. Nadace tyto dopisy překládá do angličtiny a k tomu přikládá 

jeho kaţdoroční výsledky ze školy. Ve svých dopisech nás informuje o svých zálibách, koníčcích, svých kamarádech a 

své rodině. Z posledního dopisu vybíráme: Jsem rád, ţe vám mohu napsat tento dopis. Vede se mi dobře. Poznal jsem 

spoustu nových kamarádů. Škola mě baví, pravidelně se učím a do školy chodím kaţdý den. Přeji dobré zdraví a splnění 

všech vašich přání. 

Adopce  ZOO Ostrava 

Základní škola Mořkov úzce spolupracuje se ZOO Ostrava jiţ několik let formou návštěv spojených s přednáškami, 

sponzorstvím,  účastí našich ţáků na vědomostních soutěţích. Ţáci VI. aţ IX. třídy se pravidelně zúčastňují přírodověd-

né soutěţe „Velká cena ZOO― pořádané ostravskou ZOO. Soutěţ pětičlenných druţstev probíhá vţdy na jaře a na pod-

zim. 

Od roku 2006 se ZŠ Mořkov stala sponzorem ZOO Ostrava a rozhodla se k adopci zvířete. 

Anketu ve škole vyhrála puma, takţe od roku 2006 byla sponzorována puma Šína, která byla 

po úmrtí partnera Dastyho přesunuta do Zoologické zahrady v rakouském Herbersteinu, kde 

má nejen přírodní, ale hlavně mnohem větší výběh a také nového partneraJ. 

Od podzimu 2007 si naše škola vybrala k adopci levharta cejlonského – Dandeliona, který 

ţije v ZOO Ostrava od roku 2004. V rámci Evropského záchranného programu (EEP) ost-

ravská ZOO sehnala v roce 2007 partnerku Minku ze ZOO Arnhem a hned v následujícím 

roce došlo k úspěšnému páření levhartů. Minka porodila dvě samičky, které zůstanou u ní aţ 

jeden a půl roku, podobně jako je tomu ve volné přírodě. Poté budou na doporučení koordi-

nátora chovu levhartů cejlonských bezplatně převezeny do jiných zahrad, aby vytvořily nové 

chovné páry s nepříbuznými samci. 

Část svého výdělku z vánočního a velikonočního jarmarku třídy kaţdoročně věnují na obě 

adopce a přispívá také učitelský sbor. ZOO Ostrava pravidelně zasílá dopis s aktuálními 

informacemi o adoptovaném zvířeti a v závislosti na výši příspěvku nám zasílá volné vstupy 

do ZOO.  Další informace k adopcím najdete na www-stránkách školy: http://zs.morkov.cz/  

Sdruţení rodičů a přátel ZŠ a MŠ pořádá 

 

v neděli 7. března 2010 od 15.00 hodin 
v sále společenského domu v Mořkově 

 

Odpolední program plný her, zábavy a soutěţí jiţ jen čeká na Vás! 

Bohaté občerstvení zajištěno 

Srdečně zvou pořadatelé 

http://zs.morkov.cz/
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Vážení cestující, 

s ohledem na dosud  neuzavřenou otázku 

zprovoznění trati 326 Hostašovice—Nový 

Jičín horní nádraţí po povodni v červnu roku 

2009, je od 1.2.2010 zaveden na  trati výluko-

vý jízdní řád. Všechny vlaky budou v úseku  

Hostašovice (vlak Os 23150 jiţ ze stanice 

Valašské Meziříčí) - Nový Jičín horní nádraţí 

a opačně nadále nahrazeny autobusy náhradní 

dopravy. Autobusy budou přijíţdět do stanice 

Nový Jičín horní nádraţí později neţ dle ţe-

lezničního jízdního řádu, naopak v opačném 

směru budou odjíţdět dříve, tak aby byl zajiš-

těn přestup na vlaky Ostrava—Frýdlant nad 

Ostravicí—Valašské Meziříčí a opačně. Ve 

všech spojích náhradní autobusové dopravy 

jsou cestující tarifně odbaveni jako ve vlaku 

ČD. 

 

Umístění zastávek náhradní autobusové 

dopravy: 

 

Valašské Meziříčí—na zastávce MHD              

před staniční budovou 

Hostašovice—před staniční budovou 

Hostašovice, Domoraz—imořádně zřízená 

zastávka na zastávce linkových autobusů 

„Hostašovice, Domoraz―, cestující z této za-

stávky jsou odbaveni jako ze stanice Hostašo-

vice 

Mořkov—na zastávce linkových autobusů 

„Mořkov, ţelezniční stanice― 

Hodslavice—na zastávce linkových autobusů 

„Hodslavice, dolní konec― 

Bludovice—na zastávce linkových autobusů 

„Nový Jičín, Bludovice, ― 

Nový Jičín, horní nádraží—na zastávce lin-

kových autobusů „Nový Jičín, Tonak― 

 

Tento výlukový jízdní řád naleznete na 

www.cd.cz ve sloţce „CESTOVÁNÍ VLA-

KEM—jízdní řády—traťové jízdní řády― 

 

České dráhy, a.s. se vám omlouvají za 

vzniklé komplikace a děkují za pochopení. 
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                   PROPOZICE 

 

Maratón klub Kopřivnice a Lašský běžecký klub  

ve spolupráci s firmou malokapacitní jatka Machač  

pořádají 

veřejný běžecký závod na 10 km 

M o ř k o v s k ý   z a j í c   2 0 1 0 

Sobota 20. března  v 10:30 

Závod se koná pod záštitou místního rodáka  

a bývalého 

reprezentanta ČR v maratónu Saši Neuwirtha 

Závod je zařazen do Moravsko-Slezského běžeckého poháru 2010 

a do Lašské běžecké ligy 2010 

  
Pořadatelský klub: MK Kopřivnice a LBK 

Místo startu a cíle:    Hlavní vlaková zastávka  

Trať:                          Obrátková po cyklostezce 

   s mírně zvlněným profilem  

Součástí závodu budou také mini-běhy pro děti. 

 Maminky s kočárky  100 m 

 Děti do 4 let   100m 

Předškoláci   200 m 

 První stupeň ZŠ  200 m 

 Druhý stupeň ZŠ  400 m 

 

Jednota Orla Mořkov 

pořádá 

T U R N A J   V E   S T O L N Í M   T E N I S E 
 

Místo konání: Orlovna Mořkov 

Termín: 20.března 2010 

Prezentace: 8,00 – 8,40 h 

Účastnický poplatek: dospělí 40,-Kč 

                                   mládež 20,-Kč 

Zahájení: 8,50h 

Rozhodčí: František Macíček, U kaple 702, 742 72 

Mořkov 

Turnaj je určen pro širokou veřejnost. 

Pitný reţim zdarma, občerstvení zajištěno. 

SRDEČNĚ ZVOU POŘADATELÉ!!! 
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    Cukrárna U Rozárky 
 

     Přijímá objednávky na Velikonoční svátky 

 
         Můžete si u nás objednat: 

 
velikonoční beránky (200g 
a  1000g cukrované, čokolá-
dovou nebo jogurtovou polevu ) 
velikonoční kuřátka 
minizákusky 
drobné cukroví 
rolády, ovocné dorty 
zákusky 
Marlenku (ořechovou, čo-
koládovou, sváteční) 
sudové víno 
chlebíčky 
a mnoho dalšího, dle Vašeho přání 

Těšíme se na Vaší návštěvu 
 
Tel. číslo: 775 766 280        

KAMENICTVÍ 

PETR JANEK 

výroba a montáž nových pomníků  

moderních i klasických tvarů  

 - broušení rámů, soklů, krycích desek,  

ochranné nátěry proti vodě a mechu 

 - kopání a betonování základů, pokládání dlažby 

 - sekání a pískování písma  

(zlacení, stříbření, barvení), 

 montáž plastického písma 

 - prodej a výměna lamp, váz, vitrín  

z nerezu, bronzu i žuly zdarma 

 

 Objednávejte u: Petr Janek, Nový Jičín,  

tel.:777 223 171, 606 223 171 

 e-mail: kamenictvijanek@seznam.cz,  

IČ: 64973182 

nebo u: Robert Janek, Květná 569, Mořkov 

PRODÁM DŮM Č.P. 60 SE ZAHRADOU  

NA ULICI MLÝNSKÉ. 

CENA DOHODOU.  

KONTAKT: ROMAN TUROWSKI,  

TEL. 739593885. 

Mgr. Petra Valčíková Boráková 

advokátka 

obchodní, občanské, rodinné a pracovní 

právo 

Kunín 310, 742 53 Kunín 

mobil: 607 924 659 

tel.: 556 770 810 

e-mail: info@advokat-borakova.cz 

KOUPÍM STAVEBNÍ POZEMEK V MOŘKOVĚ 

TEL-: 724 761 685 

Opravy silničních 

vozidel, 

prodej ND 

 

 

 

VÁCLAV JAKSCH  

 728 927 080 

 Osvobození 596, Mořkov 

Provozovna Suvorovova ulice, NJ 

(vjezd naproti bývalé Karnoly) 
 

Opravy všech typů vozidel 
 

KVALITNÍ AUTODÍLY  

ZA DOSTUPNÉ CENY 

mailto:info@advokat-borakova.cz
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Zpravodaj obce Mořkov vydává  

Obecní úřad Mořkov, Horní 10,   

742 72 Mořkov,  

morkov@obec-morkov.cz;  

 www.obec-morkov.cz.  

 

Uzávěrka tohoto čísla 22. 2. 2010. 

Neprošlo jazykovou úpravou.  

 

Tisk Grafia Nova s.r.o. 
 Rožnov pod Radhoštěm 

Panská láska, ţenská chuť a březnové počasí není 
stálé. 
Březnové slunce má krátké ruce. 
Jestli březen koţich stáhl, duben rád by po něm sáhl. 
Sníh v březnu škodí osení i vinné révě. 
V březnu prach - jistý hrách. 
Březen bez vody - duben bez trávy. 
Hřmí-li v březnu, tak také v červnu. 
Březnové mlhy - za 100 dní déšť. 
Suchý březen, mokrý máj, bude humno jako ráj.  

mailto:morkov@obec-morkov.cz
http://www.obec-morkov.cz

